

把工地当思想作风建设的考场

襄阳首晒产业发展“问题清单”

中国移动襄阳云计算中心投产在即,约300名员工即将入住,公交车却不通。高新区多次协调未果。日前,襄阳市首次公开产业发展“问题清单”之后,市公交总公司交出答卷:将38路公交车延伸到该中心。

这事,还真不简单。5月25日,省委常委、襄阳市委书记王君正到该中心调研时,该中心公司负责人支支吾吾地说,没有公交车,年轻人不愿来。

王君正沉默了。这么简单的事,为什么就拖着不办?结合“三严三实”

主题教育,襄阳市委提出,要把工地当作风建设的“考场”,把工厂当增强服务本领的“战场”,深入开展以“忠诚、责任、干净”为主题的“假如我是服务对象大讨论”,引导党员干部以企业甘苦、业主忧愁为镜,寻找差距。

38名副厅级以上领导率先行动。分头深入到106个重点项目、79个重点企业,解决路不通、污水管网滞后、高压线转迁等210多个发展过程中遇到的具体问题。市直各部门、各县市区派出3000多名干部到工地担任项目

建设秘书,收集促进发展中需要解决的问题,列出了1.35万个“问题清单”。

从5月26日起,市直各相关部门、各县市区党委、政府开始通过当地媒体公示属自己应该解决的9137个具体事项,承诺解决时间和责任人。该市还开发出电子日志管理系统,将干部到企业工作情况纳入电子日志台账管理系统,每天干了、干成了什么都要如实填写,不填写视同旷工。对6名不认真解决企业反映问题的4名县级干部、29

名科级干部,给予了党纪政纪处分。

深入企业,发现企业“缺钱”问题较突出。为此,市委、市政府迅速向市中小型企业担保中心注资4亿元,使该中心注册资金突破了6亿元。前五个月,为近200家中小企业新增担保贷款突破10亿元。
(本报综合)



庭院经济火

6月23日,点军区桥边镇天王寺村村民朱晓红夫妇,在自家院里为游客采摘李子。近年来,宜昌市点军区大力发展“庭院经济”,鼓励近郊农户种植果树和创办“农家乐”,在家中实现创业梦想。

(本报综合)



返乡创业忙

6月26日,谷城县冷集镇上集村3组返乡创业大学生宋善兵正在管理水培花卉。冷集镇为30多名大学生提供创业平台,为新农村建设注入活力。

(本报综合)

九旬老党员的慈善心愿

7月1日,枣阳市慈善会收到居住在枣阳市长虹路毛纺小区90岁离休老党员李祖辉捐赠的3万元善款,这笔善款将用于资助枣阳的贫困大学生。

李祖辉老人1925年5月出生,枣阳市车河管理区李楼村人。1948年2月参加工作,1951年6月加入中国共产党。先后在随州市唐镇税务部门、枣阳烈士陵园等单位工作,1980年7月离休。

2011年5月,老伴刘如英临终前躺在病床上拉着李祖辉老人的手说,我们都是贫苦农家出生的孩子,是党指引着我们走上革命的道路。现在我

们全家四世同堂,生活幸福,心里总想着如何去回报党的恩情。老两口定下两个心愿:一是每人向党组织缴纳1万元的特殊党费;二是从工资中拿出三万元资助家乡的贫困大学生。

今年春节期间,枣阳市民政局领导上门看望慰问李祖辉老人时,李祖辉从积蓄多年的工资中拿出2万元钱作为特殊的党费,让民政局工作人员

转交给枣阳市委组织部门,以表达夫妻二人对党的热爱和忠诚。

7月1日一大早,李祖辉老人就打电话给枣阳市民政局工作人员,让他们提供枣阳慈善部门的电话和账号,决定在党的生日这天再捐3万元,资助家乡枣阳的贫困大学生,以了却自己和已故老伴的心愿。

(本报综合)

妻子恋上表姐夫 丈夫偷窃求被抓

6月30日上午,十堰市东岳公安分局东安派出所民警抓获一名涉嫌盗窃的违法行为人陈凯(化名),警方询问其作案动机时,陈凯的回答让民警大跌眼镜。

6月24日,东安派出所值班民警接到报案:辖区一网吧网管李磊(化名)手机被盗。接警后,民警立即赶到现场,此时李磊已调取了网吧监控录像,坐在一旁唉声叹气。“要知道是他,我就不再报警了!”李磊告诉民警,盗窃手机的是他老乡陈凯。

李磊告诉民警,他和陈凯老家是一个镇上的,两人关系一直很好,没想到他会这样干。



女子冒名谈恋爱 骗走3万玩失踪

家住南漳县薛坪镇的女子闫某梅自作聪明,用假姓名“姚闫梅”与他人谈恋爱,先后从一男子手中骗取共计34400元的钱财。近日,闫某梅因涉嫌诈骗犯罪被公安机关采取强制措施。

去年6月14日,南漳县公安局板桥派出所接到村民杨某某报案:2013年5月至2014年1月,杨某被一个自称姚闫梅的女子,以谈恋爱为名骗走32000元现金和价值2400元的衣物后失踪。接报案后,板桥派出所迅速展开调查。

按照杨某提供的女子姓名,民警调查发现,“姚闫梅”是个假名,最后确认

1985年出生的闫某梅就是自称“姚闫梅”的女子。

查找无果后,警方将闫某梅上网追逃。2015年6月24日,警方根据线索,在襄阳市民主路一酒店内将闫某梅抓获。

据闫某梅交代,2013年5月,与本县板桥镇男子杨某相识,并隐瞒真实姓名与其交往。随后,以家里盖房子差钱为由,共向杨某借款28000元。2014年1月,在收到杨某打来的最后一笔款项后,断绝与杨某的交往,隐藏于襄阳市区一酒店打工,并已重组家庭。目前,闫某梅因有身孕被公安机关采取监视居住强制措施。(本报综合)

远锦绣香城
——香城古韵 精耕生活——
和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999
开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马栏大道(东外环交汇处)

群山林语
Duang!!!感恩回馈5·1大放价
大黄蜂空降群山林语
积赞赢 Iphone6 买房还是买Apple
CS城市精英赛同期全城征集!
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

咸宁五金机电大市场
三期1月11日盛大开盘
销售热线 0715 8825588/99
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

看房送礼
买房送车
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 834 4444
尊享热线:0715 887 9999
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园
20-100m²
稀缺商铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885

圈中拾贝

荆州人大率先组建立法顾问组

法可依的局面。

据介绍,今年第十二届全国人大代表通过《关于修改〈中华人民共和国立法法〉的决定》,这次立法法修改的一个重要方面,便是赋予设区的市地方立法权。荆州市人大常委会副主任张钦介绍,过去只有国家级、省级和49个设区的市(包括27个省会城市,18个较大的市和4个经济特区市)有立法权,30多个少数民族自治州可以根据民族区域自治法的规定制定自治条例和单行条例,全国还有235个设区的市没有立法权,这些地方期盼获得立法赋权的心情非常迫切。以荆州为例,当地十分需要有历史文化名城保护、洪湖湿地保护等方面的立法。如果地方有立法权,就可改变这些领域无

恩施硒茶成功开拓海外市场

6月22日,从意大利米兰返回恩施,利川金利茶业有限公司总经理王启茂难掩内心喜悦。在17日的中国(湖北)—意大利(米兰)投资贸易洽谈会上,金利茶业和意大利合作方签下一份1500万美元销售订单。

茶叶是恩施州主要的出口创汇农产品之一,1月至5月,全州茶叶出口524万美元,同比增长46.8%。今年,为开办外贸业务,金利茶业在摩洛哥成立境外公司,成功注册“云头山”商标。年内,公司计划生产红茶、绿茶4000吨以上,销往欧洲和非洲市场,出口创汇800万美元。开拓国际市场,打造自主品牌。

牌,1月至6月,鹤峰县鑫农茶叶公司主营产品珍眉茶出口近600吨,销往非洲10多个国家和地区,实现出口创汇300万美元,与去年同比增长57%,目前正开拓西非和中亚市场。

今年,恩施州以“开放活州年”为契机,重点实施“主体培育、基地创建、市场拓展、动力提升”四大工程,壮大企业主体、创优产品品牌,提高市场份额、提高服务水平,打造开放型经济发展升级版。1月至5月,恩施州新增外贸企业主体28家,全州完成出口2.26亿美元,同比增长111%,增幅居全省第一。

荆门农谷投资公司签约产业基金

6月26日,荆门市举行农谷投资有限责任公司挂牌仪式,这是省内第一家由政府财政全额注资,专项支持产业发展的基金管理公司,注册资本10亿元。

农谷投资公司与专业基金公司合作,开展产业投资、咨询服务、政银保合作等业务。市级产业发展基金由产业引导基金、政银合作产业发展基金、实体中小企业发展基金、过桥合作基金、创新创业基金、天使投资基金等子基金构成,对接该市装备制造、新材料、化工等七大产业。

签约仪式上,农谷投资公司与日信证券、前海股权交易中心签订产业投资基金协议;农谷投资公司、市经信委、中行荆门分行签订三方合作协议;湖北银行与中小担保公司、部分企业签订过桥贷款协议。

产业引导基金,设立日信荆门高新技术产业投资基金,基金规模2.5亿元,农谷投资公司出资6000万元,日信证券募集1.9亿元;荆门前海新材料产业投资基金规模2亿元,农谷投资公司出资5000万元,深圳前海股权交易中心募集1.5亿元。

政银合作产业发展基金,该市由农谷投资公司、市经信委、中国银行荆门分行设立“政银通宝”基金,规模为1.5亿元。该基金存入中国银行后,该行按基金的10倍比例放大新增贷款额度,缓解企业融资难、融资贵问题。

过桥合作基金,基金规模为2亿元,农谷投资公司出资5000万元,中小型企业投资担保公司合作出资1.5亿元,湖北银行按10倍比例放大贷款额度,解决中小企业在还贷后和续贷前资金周转难题。

随州告别无大型电厂历史

7月1日从随州市发改委获悉,华能随州燃煤电厂项目正式获省发改委核准,随州将告别无大型电厂的历史。

该项目位于随州高新区淅河镇樊家冲村,装机总容量2×66万千瓦,投资54.9亿元,是随州目前单体投资最大的项目。该电厂建成投产后,预计年发电量达66亿千瓦时。

该市发改委主任何运平表示,目前随州全年用电为30多亿千瓦时,主要来自襄樊电厂、汉川电厂的富余电力。该电厂建成后将极大满足随州用电负荷增长需求,促进当地经济社会发展。

(本报综合)

关于咸宁市人民检察院人民监督员的选任决定

为贯彻落实十八届三中、四中全会精神和中央办公厅、国务院办公厅《关于深化司法体制和社会体制改革的意见及其贯彻实施分工方案》文件精神,按照省人民检察院、省司法厅有关文件要求,我市经过严格审查、仔细筛选、择优选任,现决定任命下列人员为咸宁市人民检察院人民监督员,具体名单如下:

丁志斌 丁敬学 丁琪琦 方治 王清 王龙 王芙蓉
王文绍 王辉辉 王一宇 孔新民 石义胜 石善谋
邓正华 邓巍 邓鑫 邓文武 邓诗颐 马承志
江学孔 建华 刘磊 刘守明 刘红萍 刘瑞霞
刘蒲军 许姣 许巍 阮志勇 宋北平 杨驰
杨再鸣 余辉 余勇 沈厚政 苏新文 吴凤友
吴金池 吴四保 何成林 陈躬胜 陈细电 陈威
陈志茹 陈为雄 陈瑛 陈光亮 陈成 陈泽敏 陈楠
陈慧东 陈琦敏 陈四明 李柱 李辉 李波
邹崇伟 张岚 张继新 张杰强 张性林 林刚
罗轩 金良华 周莲 周军 周友权 周群英 周光华
柳勇 郑厚勇 胡刚 胡琴 胡珊宝 赵颖
钟贤会 祝楚雄 祝红仙 饶浩良 夏然柱 赵军
聂五红 聂宏元 黄章强 焦剑雄 舒华 袁立新
彭亚维 童年 蒋朝霞 葛陈星 程宜清 徐清
傅文 熊方红 熊传顺 程仁 韩子明
吴燕 胡珊宝 赵颖 袁立新 徐清 程宜清 程仁
熊传顺 谢红燕 韩子明

咸宁市司法局
2015年6月29日